

## Vonások és fogások - Rovinj 2023.



Amikor újra lehetőséget kaptam, hogy részt vehessek az Erasmus+ által meghirdetett képzések valamelyikén, nem volt kérdés, hogy melyiket válasszam.

Oravec Márta és Dr. Kivovicsné Horváth Ágnes személyiségükkel, a szakmai tudásukkal, tapasztalataikkal és azok átadásával, olyan hatással voltak rám, hogy elhatároztam, hogy az összes általuk tartott tanfolyamon részt szeretnék venni.

A matematika tantárgyhoz kapcsolódó tanfolyamok elvégzése után, így találtam rá a Vonások és fogások- Az írás és a fogalmazás jelentősége az anyanyelv tanításában alsós pedagógusok számára című képzésre, ahol a 6-10 éves gyermekek tevékenységgel és játékkal támogatott anyanyelvi neveléséhez kaptunk elméleti és gyakorlati oktatást. A képzésben nagy hangsúlyt kapott az írás előkészítő szakasza és a fogalmazás megszerettetése. Minden reggel izgatottan indultam az iskolába, hogy milyen új dolgot fogok majd tanulni. Valahogy a gyerekek is így érezhetnek. 😊 Nem győztem jegyzetelni, mert nagyon sok hasznos információt kaptunk, rengeteg jógyakorlattal. Különösen nagy élmény volt, hogy a legtöbb játékot mi magunk is eljátszhattuk, megtapasztalhattuk, így egy kicsit mi is gyerekek lehettünk. Az órák nagyon jó hangulatban teltek.

Az iskola épülete nem volt ismeretlen számomra, hiszen tavaly is itt, csak egy másik tanteremben gazdagíthattam tudásomat. A Horvát-Olasz Két Tanítási Nyelvű Gimnázium nagyon jól felszerelt tágas tantermekkel rendelkezik, méltán adva helyet az előadásoknak.

A csoportban húszan voltunk. Az ország különböző részeiről, a határon túlról is érkeztek kollégák, közülük többeket ismertem, még az előző évek tanfolyamairól. Nagyon jó volt őket ismét látni 😊

A szellemi feltöltődés után, délutánonként lehetőségünk volt a kikapcsolódásra is a mesés Roviňban. Azt gondoltam, hogy tavaly már megismertem ennek a csodás helynek minden titkát, történetét, kis utcáit. De rá kellett jönnöm, hogy akárhányszor próbálom felfedezni, mindig találtam valami plusz érdekességet, látnivalót.

Rengeteg programmal készültek a szervezők, a Jutaki Bt. - Hungary Expert csapata. Az általuk szervezett bicikli bérlésnek kifejezetten örültem, mert így kerékpárral volt lehetőségem, olyan helyre is eljutni, ahová egyébként gyalog nem.

Az egyhetes képzés, miután bemutatták az iskolát és az oktatókat, egy vacsorával kezdődött, ahol isteni finom ételek mellett ismerkedhettünk, beszélgethettünk a tanfolyam résztvevőivel. A tanfolyam egy remek hajókirándulással zárult. A kiránduláson megcsodálhattuk a közeli Lim-fjordot és Vrsar városát. A személyzet mindent megtett, hogy jól érezzük magunkat, a felszolgált ételek is kifogástalanok voltak.

Hálás vagyok azért, hogy részese lehettem ezen élményeknek, igazi kikapcsolódást és feltöltődést jelentett számomra. Köszönettel tartozom mindenkinek, aki valamilyen formában segítette a szakmai tudásom fejlődését, és hogy mindezt egy ilyen csodálatos helyen tehettem meg. Külön szeretném kiemelni koordinátorunkat, Asztalosné Gáborik Gabriellát, akinek rengeteg munkája van abban, hogy ez megvalósulhatott!

Kasza Veronika

Dunakeszi Szent István Általános Iskola  
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>